Rotabrnoaclh

ELEMENT 100

MATHUTHBIA CBEPJINJIBHBIN
CTAHOK

U CTAHOK [JISI HApe3aHus pe3bO0bl

Mopear ELEMENT 100/1T,
ELEMENT 100/3T

Hacrosmuii craHOK (CepHitHBII HOMep ) mpomén ceprudukarmo CE

BenukoOputanus 2016r.



Jpyras nponykius komnanuu Rotabroach:

*  Kousbnessie cBepia Mo METAILTY U3 OBICTPOPEKYIIEH CTaNIH;

*  KosbieBsie cBepia Mo MEeTaly ¢ yHHBEpCaIbHBIM XBocTOBHKOM Nitto/Weldon;
»  KombIeBsie cBepIia Mo METaJuTy ¢ HalasHHBIME TBEPIOCIUIABHBIMU TUIACTHHAMUY;
*  BricokompouHbie criMpalibHBIE CBEpJIa M0 METAJLUTY M3 OBICTPOPEKYIIEH CTalIH;

*  Akceccyapbl ¥ IPUCTIOCOOTICHMS TSI MATHUTHBIX CTaHKOB.

brnaromapum Bac 3a BeIOOp Hatiel mpoIyKIIuH.




ConepxaHue

1) Hasnauenue 3)

2) OOmue npaBuia 0€30MacHOCTH 5

3) YcnoBHbIe 0003HAYCHHUS 5

4) TexHUYCCKHE XapaKTCPUCTUKH 6

5) Mepsl 110 00eceueH 0 O€30MaCHOCTH 7

6) IIpaBuia sKcrayaTanuu 8

7) [aHenb ynpaBieHUs 9

8) Hapesanvie pe3pObl 10
9) IlepekaroueHre CKOPOCTEH 11
10) YUyBCTBUTEILHOCTh MarHuTa 11
11) BeiOop yaauHUATEIS 12
12) YcraHoBka cBEpI 12
13) CHsTHE U YCTAaHOBKA PYYKH MOJa91 CBEpJia 12
14) Ycrpanenue npo0iieM pu CBEPJICHUH OTBEPCTHIMA 13
15) MonTakHas cxeMa COeAMHCHUM 14
16) H3o0paxkeHue cTaHKa B pa300paHHOM BHUJIC 15-17
17) U3o0paxeHune ABUrareas U peayKkropa B pazoopannomM Buge  18-20
18) ITaHens ynpaBieHHs B pa300pPaHHOM BHJIC Y CIIMCOK JieTajiei 21
19) KomrutekT TpyOHBIX nepexoaankoB RD2311 22
20) YcraHoBKa OBICTPO3aKMMHOIO IMaTpOHA 22
21) CoBeThI 10 COAECPIKAHMIO CTAaHKA B Pa00OYEM COCTOSHUU 23-24
22) Tlouck U yCTpaHEHHWE HEUCTIPABHOCTEH 25
23) BeIO0p cBepiia M CKOPOCTh BPAIICHHUSI 26-27
24) TapaHTUIHBINA TaJIOH 28
25) PeMoHTHAs BEIOMOCTh 29



Ne | Aprukyn | CnHcok aeTasieii, NOCTaBJIsieMbIX B KOMIIJIEKTE ¢ MATHUTHBIM CBEPJINIbHBIM
CTAaHKOM

59 | RDD4126 | CepaunbHbI OBICTPO3aKMMHOM NaTpoH 16 MM

60 | CA130 Iepexoanuk ¢ Konyca Mopse 3 na Weldon 19 (¢ momaueit COX)
B KOMIUJICKTE C IIECTUTPAHHBIM KIIFOYOM 6MM

61 | RDA3105 | 3amuTHbIE OYKU

62 | RDD4128 | Ilepexomurk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha CBepIMIIbHBIN OBICTPO32KMMHOM NATpoH 16 MM

63 | RDC4086 | Kiuu

64 | RDC4083 | CtpaxoBO4HBIH TPOC

65 | RD4152 [ecturpansslii Kito4d 3 MM

66 | RDC4082 | CraunoHapHOE KOJBIO

67 | RDD4132 | CmeHHbIE yroJbHbBIC MIETKU

68 | RA3122 Iunor (Hampaensromuii mtudT)




1) HASBHAYEHHE

MarHuTHBIN BJAEKTPUUYECKUNA CBEPJIMIIBHBIA CTAHOK TpEHa3HA4YeH Ui CBEPJICHUS CKBO3HBIX OTBEPCTHIH B UEPHBIX METaJliax.
MarHuTHOE OCHOBAaHHE WCHOJB3YETCS Ui YACpKaHUS MAarHUTHOTO CBEPIIUIBHOIO CTAaHKAa BO BpeMsl CBEPJICHUSA, UYTO
crocoOcTByeT Ooubliedl 3 (PEKTHBHOCTH U TOYHOCTH, B CPAaBHCHHU C OOBIYHBIMH PYYHBIMH CBEPJIMJIBHBIMA CTaHKAMHU.
CBepaWIbHBIA CTAaHOK NpeJHA3HAUYEeH [JIs1 HWCIIOJIb30BaHUS Ha TNPOM3BOJACTBE, B CTPOUTEIBCTBE, HA MKEJIE3HOW Jopore, B
HE(PTEXUMHUYCCKON MPOMBIIUICHHOCTH U B APYTHX cepax, TIe MOKET HOTPeOOBAThCs CBEPICHUE YEPHBIX MeTaIUIOB. Kommnanus
Rotabroach He HecET HUKAKUX TapaHTUHHBIX 00S3aTENBCTB B CIydae HE IEJICBOTO HCIIONB30BAHUS MATHHTHOTO CBEPJIHIBHOTO
CTaHKa.

2) OBIIUE IMTPABNJIA BE3OITACHOCTH

ITepen HagasmoM pabOTHI 03HAKOMBTECH C HHCTPYKITHCH.
MNPEAVYIIPEXXIEHUE! Ilpu paboTe ¢ AMEKTpHYECKUM 000pyIOBaHHEM coOomaiTe 0a30BBIE MEpHI MPEIOCTOPOKHOCTH IS
CHIDKEHHSI PEICKa BO3TOPaHUS, yAapa IEKTPHICCKIM TOKOM HIIH MOMy4YeHHs (PU3NICCKUX YBEUUH.

HpI/I BBITIOJTHCHUHN HaCTpOﬁKH, PEMOHTA WJIKM TMPOBEACHUU TEXHHUYCCKOTO 06CJ'Iy)KI/IBaHI/ISI BHa4aJIC OTKIIIOYHUTC YCTpOfICTBO oT
QJICKTPOIIUTAHUA.

CrnenyiiTe MHCTPYKIUSAM TPU CMa3Ke U 3aMEHe JeTaleil.

Texuuueckoe oﬁcnyxanaHHe 1 PpEMOHT JOJI’KHBI BBIITOJIHATH TOJIBKO aBTOPU30BaAHHBIC CJ'Iy)K6I>I xommanuu Rotabroach.

3) YCJIOBHBIE OBO3HAYEHUS

[Ipy BOBHUKHOBEHUH BOIIPOCOB, CBSA3AaHHBIX ¢ paboToH 000py10BaHMs, 00palIaliTeCh K PYKOBOJICTBY IOJIb30BATEII.
YTuian3upyite CTaHOK U 3JEKTPUYECKUE ACTAH HAJUIeKAIIUM 00pa3oM.

Bo BpeMst paboThI UCIIONB3YITE 3aIUTHBIE OUKH.

Bo BpeMst paboTHI UCTIONB3YITE CPpEeACTBA I 3alIUTHI OPTaHOB CITyXa.

b NS



4) TEXHUYECKHNE XAPAKTEPUCTHUKH
MaxkcuMalbHast TPOU3BOIUTEIBHOCTh CBEPJICHUS OTBEPCTUH B yriiepoauctoi cramu (Cranb 3):
Komw1ieBeM cBepiioMm - muamerp 100mMm Ha riryouay 100MM

CrmpaiabHeIM cBepiioM - nuametp 31,75vm Ha Tiryouny 100mwm.

nuagens cranka — Konyc Mopse 3

JIBurareJnb

Hanpsixenue (B) (mepeM. Toka) 110 B 50-60 I'y 230 B, 50-60 I'n
HopmanpsHas noiHast Harpy3ka 18.0 A 1800 Bt |85 A 2000 Bt
JIEKTPOMATHUT 097 A 102 Bt 0.5A 109 Bt
[Imomans MarHUTHOrO OCHOBaHHUS Jmuna 228mm

upuna 114mMm

Cuna ynepxxanus marauta mpu 20°C
(MUHHMaJTbHAS TOJIIIMHA CTATBHOM IIACTHHBI 25 MM) 20 000 H
Hcnonp3oBaHue Ha JTIOOBIX MaTephanaX TONIIMHONH MeHee 25 MM
NpUBENET K CYIIECTBCHHOMY CHIDKEGHHUIO 3((QEKTUBHOCTH MarHuTa.
Ecmm  sto  HeBo3moxHO, OBA3ATEJIBHO  wucmoms3yiite
IbTEPHATHBHBINA O€30TIaCHBIA METO yACP)KHBAHUS CTaHKA.

OO1mmast HopMaTbHAs TIOJTHASA Harpy3Ka (MarHuT + JIBUTATENb) 2 096 Bt 2109 Bt

OO0mue pazmepsl

BricoTa (MakcuMaibHast) 733 MM

BricoTta (MHHUMAaNIBHA) 533 mm

upuHa (BKIIOYAS PYIHON MaXOBHK) 230 MM

OO0mas mHa (BKITIOYAs 3alllUTHBIC TIPUCTIOCOOIICHIS) 370 MM

Bec-HerTo 24 ,8kr 24,5kr
Element 100/1T Element 100/3T

MakcumanbHast MarHUTY1a BUOpauH 3 862 m/c? 3 824 m/c?

Cpennuil ypoBeHb LIIyMa Ha ypOBHE ylIel oneparopa BO BpeMs LPA maxkc. 89,0 nb(A)  |LPA maxc. 88,0 nb(A)

padoTEI CTanKa. LWA waxc. 102,0 1B(A) |LWA maxc. 101,0 1B(A)

IIpu sKkcrTyaTaliuy CTaHKa UCIIONIb3YITe CPeACTBa 3aIlUTHl OPIaHOB CIIyXa U 3pEHHs, a TAaKXKe 3alUTHbIe IepYaTKH.
JlaHHBIE CTaHKN pa3paboTaHbl ¥ IPOU3BEICHBI B BEIMKOOPUTAHIHN C UCTIONB30BAHUEM JETANECH, U3TOTOBICHHBIX B PA3HBIX
ctpanax. [Ipogyknus cooTBeTcTBYeT TpeboBanmsM EC.

Hoaxoaut T0JBLKO A5 0AHO(AZHOT0 NIUTAHUS NepeMeHHOro Toka 50-60 I'y

HE ITOAKJIIOYATDH K UCTOYHHUKY IMOCTOAHHOI'O TOKA

3anpemnaercsa HCMOJIb30BATh MATHUTHBIN CBePJINJILHBIH CTAHOK OJJHOBPEMEHHO
¢ BbINIOJIHEHHEM JIYTOBOii CBAPKM HA TOMi e CTAJIbHOH KOHCTPYKIMH.
IHocTossHHBII TOK 3a3emJIsieTCsl Yepe3 MarHuT, YTO MOKeT MPUBECTH
K HEeMONpPaBUMOMY IOBPEKACHUIO CBEPJIMIBHOI0 CTAHKA.

NPEAYIIPEXAEHUE: JAHHOE OBOPY TIOBAHMUE JIOJDDKHO BBITh OBA3ATEJIBHO 3A3EMIJIEHO!

Bruumanue: B CJIVYAE BHECEHWA KAKMX-JINBO MOHH@H{(ALII/IPI
B HACTOSIIMW CTAHOK TAPAHTHS HA HEI'O NEPECTAET IEMCTBOBATD.




5) MEPBI ITIO OBECITIEYEHHWIO BE30ITACHOCTHU.

O3HaKoOMHTeCh Mepe Ha4aJa0M padoThl:

e [lpu pabore ¢ 3y1eKTpUYECKHM OOOpYJOBaHHEM COOJIOAMTE OCHOBHBIE MEPHI NMPEAOCTOPOXKHOCTH JUIS CHIDKEHHS PHCKA
BO3TOpaHusl, yaapa JIEKTPHYECKHM TOKOM WM TIOJTyYeHUs (PU3NUECKUX YBEUHM.

e [lepen Tem Kak MOAKIIOUUTH CTAHOK K CETH, YOEIHUTECh, YTO KHOIIKA BKIIIOYCHHUS] MATHUTA HaXOMUTCs B rojioxxeHnH BbIKJIL.

e 3AIIPEHIAETCA ucnonb30BaTh CTAHOK B YCJIOBHUSX MOBBIIICHHOM BJIA)XHOCTU U CBHIPOCTH. B MPOTHBHOM ciiyyae BO3MOKHO
IIPUYMHEHHUE yBeUuil onepaTopy cTaHKa.

e He ucnone3yiiTe CTaHOK pAAOM C TOPIOUUMHU KUAKOCTSIMM, ra3aM U B YCJIOBUSIX OIIACHOM okpyxaromieil cpeasl. B npotuBHOM
Clly4ae BO3MOKHO MPUYMHEHUE YBEUNH ONIEpaTOPY CTAHKA.

o [IEPE]] BriOYeHHEM CTaHKa OCMOTPHUTE BCE INHYPHI MHATAHWA (BKIIOYAs yUIMHUTENHN). He mcmonp3ylTe WX NpH HATHINH
MIOBPEKIECHUM.

e lcmomnp3yiiTe TOIBKO T€ YIIUHATEIH, KOTOPHIE HOAXOAAT JUIA YCIOBHI pabOTHI HA TUIOIMIAAKE.

o [IEPE]] magamom cepiernus BCEI'IA nposepsiiTe paboTy BceX CHCTEM, BRIKITIOUATENEH, MAarHUTOB U IIPOYHX 3JIEMEHTOB.

e JIO navana cBepienust craHok OBA3ATEJIBHO nomken ObiTh 3adUKCHpOBAaH OTHOCHTENBHO Apyroro obopymoBaHus (Ipu
oMoy crpaxoBoyHoro Tpoca RDC4082 mnm npyrux cpencrs), 4ToObl CHU3UTH BEPOSITHOCTH IEPEMEIICHHsT MarHUTa U €ro
OTCOEAMHEHUS OT paboueii 3aroToBKH. B MpOTHBHOM cily4yae BOZMOXKHO PUYMHEHUE YBEUHH OIEpaTOpy CTaHKa.

e [Ipu sxcruryaranuu ctanka BCEI'JIA ncnons3yiite yTBepxKAEHHBIE CPEACTBA 3ALUTHI IS I71a3 U OPTaHOB CIIyXa.

e OrtcoeanHNUTE CTAHOK OT UCTOYHHKA ITUTAHUS MIPU 3aMEHE CBEPI WM NIPH NIPOBE/ICHUH paboT Ha CTaHKe.

e Cseprma m MeJdKas MeTaJuIMdecKast cTpykka odeHb octpsle, BCEI'JIA o0ecrednBaiiTe JOCTATOUHYIO 3alIUTy IUISI PYK IMPH
3aMeHe CBEPI WM YAAJIECHUU MEJIKOH METAJUIMUECKON CTPYKKHU.

e Ilepen skcrutyarauueit ctanka BCEI'IA npoBepsiiiTe NPOYHOCTD 3aTSXKKU BUHTOB, KOTOPBIE YIEPKUBAIOT CBEPIIO.

e PerymapHo ounmaiite pabodee MECTO M CTAaHOK OT MEJIKOH METaNIMYECKOM CTPYXKKH M Tps3H, yIelsis oco0oe BHHUMaHHE
HIDKHEHN 4aCTH MarHUTHOTO OCHOBAHMSI.

o [lepen 3amyckom cranka OBA3ATEJIBHO cHuMHTE TancTyk, KOJblla, Yackl U JI0ObIe BUCSYHE YKpAIICHHs, KOTOPBIE MOTYT
OBbITh HAKPYUCHBI HA BPALIAIOLIUECS IETallH.

o OBA3ATEJIBHO yOupaiite [IMHHBIC BOJOCH B IyYOK MEPE]T 3aIIyCKOM CTaHKa.

e Ecnu cBepio "3akIMHUT"' B 3arOTOBKE, Cpa3y K€ OTKIIOYHMTE JBUTATEb, YTOOBI HE JOMYCTUTH MPUYMHEHUS (QH3MYECKOU
TpaBMbL. OTKIIOUMTE MCTOYHMK IHTaHHA M TOBEPHHTE 3aKHMHOM matpoH Bmepén-mazax. HE IIBITAMTECH JIOCTATh
CBEPJIO IIYTEM BKIIIOYEHMA 1 BBIKIIIOYEHUA JABUT'ATEJIS. Mcnone3yiiTe 3aliuTHBIE MEpyYaTKH, YTOOBI U3BJIECYB
CBEPIIO.

e B cinyuae nagenus cranka, [IPEXIIE yem npocsepauts cineayrouiee otsepcrue, OBA3ATEJIBHO cHayana ocMOTpUTE CTAaHOK
Ha [IPEAMET HAJIMYMS CJIC0B MOBPEXICHNH U yOeUTECh B TOM, YTO CTAHOK padoTaeT TOIDKHBIM 00pa3oM.

e [leproanyecky NpoBOAUTE OCMOTP CTAaHKA HA HAIMYHE MOBPEXKICHHUN U IJI0XO 3aKPEIIEHHBIX AeTalleH.

o [Ipu ucromp3oBanun ctanka B nepeBépHyToM monoxkeHnn OBA3ATEJIBHO ybemurech B TOM, YTO HCHOJIB3YETCS JIHIID
MHHHMAaJIbHOE KOJIMYECTBO CMa30YHO-0XJIAXKIAIOUIEH )KUAKOCTH, W MIPEATIPUMHUTE MEPHI IIPEIOCTOPOKHOCTH, YTOOBI KUIKOCTH HE
MOTJIa IIONAcTh B ABUraTelb.

e BCEI'JIA omyckaiiTe 3amIUTHBIM KOXYyX IEpel 3allyCKOM CTaHKa. B IPOTHBHOM cilydae BO3MOXKHO NPHYMHEHHE YBEuuit
orepaTopy CTaHKa.

e [lo 3aBepuieHNH pabOTHI U3 CBEPJIAa HYXKHO BBIHYTh KEPH OT pabouei 3arOTOBKH.

e B JIIOBbIX CIIYYASX, xoraa CTAaHOK HE UCIOJIb3YETCs, OH JOJDKCH XPAHUTHCS B 0€30MACHOM M HaEKHOM MECTE.

e Pabotsl o pemonTy 060opynoBanus BCEI'JIA 10/KHBI BBITONHSATE TOJBKO AaBTOPU3NPOBAHHbBIE CEPBUCHBIE IIEHTPHI KOMITAHUH
ROTABROACH™.



6) IPABUJIA DKCINVIYATAIIMA

e Crneaure 3a TeM, 4TOOBI BHYTPH CBepiia He OBUIO MEITKON METAIIMUECKON CTpyXKH. [Ipy HATW9Iuu CTPyKKH TITyOnHA padoThI
cBepiia OyJeT orpaHnyeHa.

e Crenure 3a TeM, uTo0bI B Gauke 1t COXX Bcerna ObUIO 1OCTATOYHOE KOJMYECTBO CMA30YHO-OXJIAXIAIOIIEH JKUIAKOCTH IS
3aBeplIeHs Heo0XoauMoit oneparuu. [Ipyu OTCyTCTBIM 10CTATOYHOTO KOJMYECTBA KUIKOCTH J0JICHTE e€.

e Bpewms oT BpeMeHH peryJupynTe pacipeaesuTeNb s NPaBIILHOTO JO3UPOBAaHHS CMa309HO-0XJIaXK /A0 KUAKOCTH.

e Jlyis 3ammycKa CTaHKa CIeAyiTe HHCTPYKIMAM Ha mmysbTe yrpasinenus. Cranok Element ocramén cucremoii 1BOHHOM 3auThI
JBHUTATelIsl, 4T00BI 00ECTIEYHTh MOJHYI0 0€30MaCHOCTh U JUINTEIBHBIN CPOK CIy kOB nBurareins. Cucrema 3ammurtsl CutSmart
(HaxoIUTCs Ha MAHEH yNpaBJIeHus ) 1aET olepaTopy SICHOE U HaIJIAHOE yKa3aHHe KPYTALIEro MOMEHTa, IPUIIOKEHHOTO K
JIBUT'ATEIII0, €CJIM 3TO 3HaYEHUE Oy/IEeT NPEBBIICHO, TO ABUTIATENh aBTOMATHUECKH BBIKIIOUUTCS. J{JIsl TOBTOPHOTO 3aIycKa
CTaHKa, OTIEpaToOpy HYKHO MPOCTO HaXxaTh KHONKY [lyck onuH pa3. Eciu cpaboTana BTOpas cucrema 3aIiuThl, TO OIEPaTopy
HYXXHO HakaTb KHOTIKY Ilyck nBa pasa.

o BCET'JA oTknrovaiiTe ABUTaTE]Ib HAXKATHEM KPACHOM KHOTIKH OCTAHOBKH. SATTPEIIIAETCSI BBIKIIIOYATh IBUTaTEib
ITyTEM IIepeBO/Ia BBIKIIIOYATENS] MATHATA B HYJIEBOE MOJIOKEHHE.

e B Hauaze cBepJIeHHs, 10 TOT0, KaKk CBEPJIO BOMIET B pabOUyr0 MOBEPXHOCTh, HE TIPUMEHSITE upe3MepHoro AaBineHus. [locie
9TOTO JUIA HAarpy3Kd J[BHTaTeNsl MOXKHO CYIIECTBEHHO IIOBBICHTH [JaBicHHE. VI30BITOYHOE JaBICHHE SBISETCA
HE)KENIaTeIbHBIM; JaHHOE JABJICHHE HE NPUBOAMT K IMOBBIMICHUIO CKOPOCTH NMPOHWKHOBEHUS CBEpNa M MOXKET IMPUBECTH K
TOMY, YTO YCTPOMCTBO 3aIlUTHI OT IIEPErpy3KH OTKIIOYHMT JBUraTelb (JIBUraTelb MOXXHO OyJeT 3allyCTUTh CHOBAa HpHU
TIOMOIIM KHOIIKY ITyCKa JABHUTATeNs), @ TAK)KE MOXKET IPUBECTH K NEPETPEBY U HEOKUIAHHOMY BBIOPOCY BBIpYOKH M3 padouei
3arOTOBKH.

e Jlepen HauaJIOM CBEpJICHUA CJIEAYIOIIET0 OTBEPCTHUS CHAaYajIa yAaJIUTEe KepH OT MPeIblIyIIero OTBEPCTHS.

e Ecau KepH 3acTpsul B cBepJe, MepeMecTUTe CTAaHOK Ha IUIOCKYIO MOBEPXHOCTh, BKIIOUYUTE MAarHUT M OCTOPOXKHO OITyCKaiTe
CBEpJIO 10 MOMEHTA KOHTAKTa C TIOBEPXHOCTHI0. Kak mpaBuiio, 3TO MPUBOIMT K BRIIPSIMIICHHIO KEPHA, M OH JIETKO BBIHACT U3
cBepIa.

e Bpems oT BpeMEHH HAHOCHTE HEOOJBIIOE KOIMYECTBO JETKOrO CMAa30YHOTO Macia Ha HaNpaBISIONYI0 M OIOPHBIN
TIOJIIIMITHHUK 32KMMHOTO [TaTPOHA.

e Henamgnexamast ¢ukcays, HEHaUISKaIlee KPEIUICHWE HANPAaBIIIOMIEH WM W3HOC TMOJIIUIHAKA B ONOPHOHW KOHCOJIH
32)XKMMHOTO NTATPOHA OOBIYHO IMPUBOAUT K MOJOMKE CBEpJIA.

e lcnonp3yiliTe TONBKO PEKOMEHAOBaHHBIE cMa3o4HO-oxJaxaatomei sxunkoctn. Kommanuss ROTABROACH paspaborana
CICIMATBHYIO POPMYITY KUAKOCTH, YTOOBI YBETHUUTH CPOK PAOOTHI CBEPII.




7) HAHEJIb YITPABJIEHUSA

MACHINE WEGHT Kge -
MAGNET HORDING F OB CE. Kin &txgﬁg:z
CONNECT TO A SUPPLY NG TESS THAN 204 fom x
CRSCONME T FAOM SUPPLY SERIRE REMCVING CONER MAGHE [ HOLDNG FORCE Ky
TESIS A MAGNETIC DRIL ECTTOA SUPPLY NO LESS THAN 204
CTFROM SUPPLY SEFDRE REMOVING CONER
THIS ISAMAGNETIC DRLL

( ‘ MOCELHe ELEENT A
NO LOAD SPEED: FPM MODEL ho. ELEMENT Q

1. Bki1roueHnue 3J1.NMTAHUSA 2. BkiroyeHue MaruuTa

[Ipy noaKIIFOUEHUN AII.IUTAHUS Jns BKJI/BBIKJI MarauTa — Ha)xxMHTe Ha OOIBINYIO KHOMKY. B

3aropaercs KPACHBIN ceetonmon. 3aBUCHUMOCTH OT JOCTATOYHOCTH MM HEJOCTATOYHOCTH TOJILIUHBI
MeTaJljla 3arOpUTCA 3EJIEHBIN umn KPACHBINU CBETOHO/I.

( G MODEL Mo ELEMENT
NOLOAD SPEED: hPM
MACHINE WEIGHT Kgs
MAGNET HOLDING FORCE K
COMNECT TO A SUPPLYNO IESS THAN 200
DECONNECT ROM SUPPLY B FCRE REMOVING COVER
THEISAMAQENCORLL

3. 3anyck ABUraTess 4. CepJieHue 5. BoikJIl0YeHHe ABUTATEIS

Jnst 3ammycka ABUraTens HaXMUTE Ha [MonpobHoe onucanue paboTel s BBIKITIOUEHUS IBUTATEIIS

3EJIEHVYIO kHOMNKY BHU3YaJIbHOT'O UHAUKATOPA Haxwmure 3EJIEHVYIO kHomKy.
CutSmart cm.Hmxe JIBurarenp BEIKIFOYHATCS, & MATHHUT

ocranercs BkIOUéHHBIM. 3EJIEHA ST
JIAMIIOYKA [TOracHET.

I_[.J'Iﬂ MOBTOPHOI'O 3aIlyCKa ABUraTe/isi BEpHUTECH K IIary 3.

CutSmart - sro wopas ¢yukuus or kommanuu Rotabroach. Oua
IpeHa3HAYEHa JIS TOTO, YTOOBI BBl CMOTJIM TIONYYHTh MAaKCUMYM OT CBOETO

O CTaHKa. I[aHHaS[ (byHK].[I/IH peajin3oBaHa B BUJIC BU3YyaJIbHOTO HHAMWKATOPA.
- BI/I3yaJ'Ib]-lbII7[ HHAUKATOP HCHOJB3YETCHA AJIsA 0T06pa)l(e]-ll/lﬂ TOro,
uTo CBepJIHJ'lLHbIﬁ CTAaHOK paﬁoTaeT B COOTBETCTBHM C

HaVICKAIUMHU TEXHUYECCKUMHU YCJI0BUSIMMU.

3enenas 3oua: Bel Bce genaere npaBunbHO. CTapaliTech ocTaBaThesl B 3€1E€HOM 30HE U1 ONTHMAIBHOIO KaueCTBa CBEPJICHUS
U COXPaHEHUS BBICOKON MPOU3BOAUTEIBHOCTU CTAHKA.

Aenras zona Takol pexxuM pabOTHI IPUBOAUT K O0JIee MHTEHCUBHOMY M3HOCY CTaHKA, a CBEPJIO MOXET B UTOTE CIIOMAThCS .
JlaBlieHe Ha CBEPJIO MOBBIIIEHO, CHU3bTE €r0 JUIs BO3BPATa B 3€NIEHYIO 30HY.

Kpacunas 3ona: Ileperpyska. HemenneHHo yMeHbIIMTE NaBICHHE Ha CBEPJIO, MHA4e JIBUraTelb OyAeT aBapHiHO OTKIIIOUYEH,
IpY 3TOM BKJIIOYHTH €r0 CHOBAa BBl CMOXKETE TOJBKO NPUONM3UTENbHO depe3 5 cexyHA. JlaHHas (yHKuus obecreduBaeT
JIOMIOJTHUTENBHYIO 3aIIUTY [UIS BAC JINUHO, a TAKXKE 3aIUTy 000PYAOBAHUS OT OBPEXKICHUIL.

9



8) HAPE3AHME PE3bbbI

1. Ybeaurech, 4TO CTAHOK MOJKIFOUEH K JIEKTPOCETH. 3aropuTcst KpacHbIi cBetoanon (1).

2. Haxxmute Ha kHOTIKY BKMoueHust Marauta (2). Ceeroanon 3aroputcs 3EJIEHBIM, mu6o KPACHBIM ngetom (3)
B 3aBHCHMOCTH OT TOJIIIMHBI CTAH U CHIIBI MarHUTHOTO crieruieHus. ['operne 3EJIEHOI'O cBeronnona o3Havaer,
YTO ONTUMAJILHOE€ MATHUTHOE CLEIUIEHHE JOCTUTHYTO. MOXHO HaUMHATh CBEPJICHHUE.

IIpenynpexnenue: Ecnu ropur KPACHBI! cBeTomOM MATHHTA - 9TO 03HAYAET, YTO ONTHMANbHAS CUJIA CLISTUICHHUS
He AOCTUTHYyTa. [Ipn 3TOM cBeprieHne BCE ke BO3MOXKHO.

3. UtoObI 3a1aTh HEOOXOJUMYIO CKOPOCTb HCIIONB3YyHTE PETysTOp cKopocTH. OH HaXOIUTCS HaBEPXy KOXKyXa
nsurarens. Beerna ucnonb3yiiTe peKoMeHIyeMble CKOPOCTH CBEpJICHHUS B 3aBUCUMOCTH OT AMaMeTpa CBepJa.

4. BrimounTe BpallleHHE JABUTATEINS B IPSIMOM HarpaBieHuH (4).

5. IIpocBepanTte OTBEpCTHE HY>KHOT'O IJIs1 HApE3aHUs pe3bObl TuaMeTpa.

6. He oTkio4ast MarHur, 3aMEeHUTE B IITHH/EINE CBEPIIO HA METUHUK JUISl HAPE3KU Pe3bObl.

7. YcraHOBUTE HEOOXOMMYIO JUIS Hape3aHHs Pe3bObl CKOPOCTh BPALICHUS! IITTHHICIIS.

8. 3amycTuTe CBepAMWIBHBIN INHUHACTH B IPSIMOM HanpasiieHUH (4) 1 HalpaBbTe METYUK B OTBEPCTHE, ITOKA OH HE
HauHET Hape3 pe3bObl. [loce Toro kak MeT4nK HauHET Hape3aTh pe3b0y, TpeOyeTcst TOJIBKO HeOObIIOE AABJICHUE
Ha PY4YKy IOJaYHu.

9. Ilocne TOro, Kak METYHK HapeXeT pe3b0y B OTBEPCTHUH CBEPJICHHE JOJDKHO OBITh HEMEIJIEHHO OCTAHOBIICHO (4).
10.Ilepexmounte Xox BpallleHHE ABUTaTeliss B OoOpaTHOE (peBepCHBHOE) HampasiieHHE (5) M METYMK BBIHZET U3
pe3sboBoro orBepctusi. [Ipu 3TOM Uit GE30MACHOTO M3BICUEHHS] METYHMKA YCTAHOBUTE MUHHMAJIBHYIO CKOPOCTB
Bpali€HusA IWIMUHACIA.

10



9) MNEPEKJIOYEHUE CKOPOCTEM

MarnuutHsiii cranok Element 100 ocHamén 4-x CKOPOCTHBIM MPHBOTHBIM MEXaHH3MOM.
OH npenHa3HAYCH IS CHIDKCHUS CKOPOCTH BPAIICHUS IIITUHIEIS IPHU CBEPICHUU CBEPIAMU OOJBIIOTO JUAMETPA.

ITonoxxenue ITonoxxenue CxopocTs cBepieHuss | CKOpoCTh CBEpIICHUS
peryssTopa cKkopocTedl | peryinsitopa ckopocrei | (060poThl B MUHYTY) | (00OPOTHI B MHHYTY)
JleBwiii IIpaBbrit Yposens 1 YpoBeHb 6
v A 45 129
v v 70 208
A A 150 434
A v 240 700

10) YYBCTBUTEJIBHOCTb MATHHUTA

HpI/I HCO6X0}II/IMOCTI/I, YCTaHOBUTE IO MaruuT U pa60qy}0 3aroToOBKYy MaTCpuaI-3aMCHUTEIIb IJIA CO3JaHUs Hy)KHOﬁ

TOJIIIIUHBI MaT€puaa.

DTOT COBET aKTyalleH [T padoT C YepHBIM METAIIOM TONIINHOH 0T 12 MM 1 Ooree.
[ToBperxieHne MArHUTHOTO OCHOBAHHS HETaTHBHO OTPA3UTCS Ha €ro YASp KUBAIOIICH CHITe.

CHHaNmTHHTHOFOCHCHHGHHH

2300

2200

—

2100

2000
1900

1800

KT 1700

1600

1500
1400

1300
1200

1100

1000

900

800

700

600

500

400

300

200

100

5 10 15

20 25

30 as 40

45

50

TOHHHHﬂiMETﬁHmthﬂd

11




11) BBIBOP YAJIMHUTEJIA .
CrtaHKM OCHaIarTcs Ha 3aBojie TpEXKWIbHBIM kKadenem (HATIPSDKEHUE, HEUTPAJIb 1 3ASEMJIEHUE) ¢ ceuennem
npoBoza 1,5 MM?, IyIMHO#M 3 MeTpa.

[Ipu HEOOXOTUMOCTH MOIKIIOYCHUS CTAHKA K CETH MUTAHUS Yepe3 YIUHHUTEb 0053aTEIbHO UCTIONIB3YHTE KaOelb
COOTBETCTBYIOILLIEH EMKOCTH.

HeppinoaHeHue 3Toro Tpe60BaHI/I$[ MOIXKET MPUBECTU K CHUIKCHUIO CUJIBI MAI'HUTHOT'O NPUTAKCHNA U MOIITHOCTU ABUTATCIIA.

Ecnu npenmnonoxuTh, 9TO HCHONB3YETCsI HCTOYHHK IIEPEMEHHOTO TOKa COOTBETCTBYIOIIETO HANPSKEHUS, MBI pEKOMEHIYEM
HE MIPEBBIMIATH CIEAYIONIYIO JIMHY YAINHUTEIBHBIX Kabeaeh

Jns ucrounnka muranus 110 B: 3-x sxunpHbI npoBog X 1,5 mm? — mmura 3,5 MeTpa
Jns ucrounnka muranust 230 B: 3-x xunbHBI npoBoa X 1,5 MMm? — mutnHA 26 METpPOB

IIEPE/J] BAMEHOI CBEPJIA BCEI'IA OTK/IFOUYAMTE CTAHOK OT UICTOUYHHKA ITUTAHUSI.

12) YCTAHOBKA CBEPJIA
CraHOK mpeHa3HayaeTcs s paboThl co cBépiiamu ¢ auameTpoM ocHoBanus 19,05 mwm (3/4”) u 31,75 mm (1 1/4”) ¢
xBocroBukom Weldon. BeimonHuTe crieyronue AeHCTBUS I YCTAHOBKU CBEpia:

o Y0emureck, 4TO CTAaHOK HAXOAWTCS B BEPTHKAIHLHOM monokeHun. [motHo BeraBpTe [lepexomunk ¢ Koryca Mopse
3 ma Weldon 19 (CA130) B mmungens cranka (RDD4022)

o BozbpMuTE COOTBETCTBYIOMINIA CBEPITY MIIOT (HATIPABISAIOMKH ITH(T) H BCTABHTE €r0 B OTBEPCTHE XBOCTOBHKA
cBepra.

o BcraBsTe xBoCTOBUK CBepia B kaHan [lepexonnuka Ha Weldon 19. Y6emurecs, 4To ABE I'paHH XBOCTOBUKA
HaxXOoJATCs mepe IByMs 3aKMMHBIMUA BUHTaMHU.

o IInoTHo 3aTssHUTE 00a BUHTA C TOMOUIBIO MIECTUTPAHHOTO KIIF0Ua

13) CHATUE U YCTAHOBKA BBICTPOCBHEMHOM PYUKH IOJIAYU CBEPJIA
BricTpochEMHast pydka Iojauy CBEpIIa MO3BOJIIET OIIEPAaTOPy YCTAaHABIMBATH €€ Ha NIPaBYIO U JIEBYIO CTOPOHY CTaHKA.
Jliist cHATHA BOpOTA!

1. HaxmwuTe HEHTpaNbHYIO KHOIIKY Ha BTYJIKE ITOJIauH CBEpIIa.

2. Ilpwu HaxxaTO# KHOIIKE CHUMHTE BOPOT C OCHOBAHMS, ITOTSHYB PYYKy BOPOTa OT CTaHKA.

3. Yt0oOBI NPUCOETUHNTH BOPOT BCTABbTE IECTUIPAHHBIN BaJl B IIECTUTPAHHBI Ma3.

12



14) YCTPAHEHHUE ITPOBJIEM ITPA CBEPJIEHWUM OTBEPCTHI

Ilpobrema

Ipuyuna

Cnocob ycmpanenus,

1) MaruutHoe
OCHOBAHHUE HE
YIepPIKUBACTCS
HaUIeKALIIM

obpazom

Marepuai, B KOTOPOM CBEPIISITCS OTBEPCTHSI,
CIIMIIIKOM TOHKHH U151 9 (GEKTUBHOTO yASpIKAHMSI.

Menkas MeTalIMuecKast IbLUIb WK TpsA3b 10
MarHuTOM.

HepoBHOCTH TOBEpXHOCTH KOHTAKTa MAarHUTA HITH
paboyeii 3aroTOBKH.

Henocratouno Toka 111 MarHura B mporecce
CBEpJICHHUSI.

YcraHoBUTE IOMOTHUTENBHYIO A€TaIb H3 METaJlIa Mo pabouyro
3aroTOBKY, TJI€ PacION0KEH MAaTHHUT, WIIM MEXaHUUECKUM 00pa3oM
3aUKCUpyHTEe MaTHUTHOE OCHOBaHUE Ha paboyueil 3aroToBKe.

OYHCTUTE MArHMT.

Byzuﬂ"e MpeaACIbHO OCTOPOIKHEIL, y,I[aJ'IHfITe TOJIBKO T€ HEPOBHOCTH,
KOTOPBIC BBICTYIIAIOT HaJl IOBEPXHOCTHIO.

ITpoBepbTe MapaMeTpsl 0JABAEMOTO TOKA M BBIXOJHYIO MOIIHOCTh
110 OJIOKY yIIpaBJIEHHs], IPOBEPHTE IIHYP ITUTAHMUSI.

2) Caepiio HE
HomnasaeT B
LEHTP TpH
Hayaye
CBEPJICHUS

MarauTHOe OCHOBaHHUE HE YAEPKHUBACTCS
HaJISKALIIM 00pa3oMm.

VI3HOC BTYJIKH 3KHMHOT'0 TIATPOHA U/HIIH KOJIbIIA
KEKTOpa.

CHIIIKOM BBICOKOE JAaBJICHUEC TOJA4YH B MOMCHT
Haydajia CBCPJICHHA.

CBepI1o 3aTynuiI0Ch, H3HOCUIIOCH, HOBPEKAECHO UITH
HETIPaBHIIBHO 3aTOUEHO.

[Toxas oTMeTKa LeHTpa; cnabdast HarpaBITIoNIast
MIPYXWHA, HAIPaBJIAIOIasl IPUXOJUTCS HE 110
LIEHTPY OTMETKH.

Pacnpenenutens H3HOCUIICS WX IIOTHYT, U3HOC
OTBEPCTHS PACIPEACTUTENS.

Paz6onranuce 60NTH HAa OIIOPHOH KOHCOJIH BTYJIKH
JIBUraTeIlsl, OCHOBHOM KOPITyCe MM Pa300iTaIuch
PETYITHPOBOYHbIC BUHTHI HAIPABIISIOLICH.

CM. BO3MOXKHBIE IPHUMHBI M CIIOCOOBI UX YCTPAaHEHHS BBIIIE.

3amenuts! Jlomyckaercsi U3HOC TOJIBKO Ha HECKOJIBKO THICSUHBIX
noneit. Tpebyercs HOBas BTyJKa 32)KHMHOT'O TTaTPOHA.

He npumensiite ype3mepHOe AaBIEHNUE IPU Havae CBEPJIEHUS
xerobka. [Tocie 9Toro xeno0oK BEICTYIAET B POJIN CTaOMIIN3aTOpa.

3aMeHHUTe WK MOBTOPHO 3aTOUYHTE. Y CIIyra 3aTOYKH
MIPEIOCTABIISAETCS 10 3aKa3y.

Vnylnmzn‘e Ka4€CTBO Pa3METKU TOYKHU LEHTpaA W/WJIHA 3aMEHUTE
HU3HOILICHHBIC OCTAJIH.

3aMeHuTe aeTalb WA JETalIN.

[Ipu HEOOXOAUMOCTH BBITIOJHUTE PETYIIUPOBKY.

3) 130biTOuHOE
JIaBJIEHHE TIPU

HenpaBuibHO 3aTOUEHHOE WMITH NW3HOCUBILIEECS
cBepJIo.

HOBTOpHO 3aTOYUTC UK 3aMCHUTC.

CBEpJICHUH,
HEOOXOIUMO CBepiio oryckaeTcs Ha MEJTIKYIO METAJIIYCCKYI0 Cnennfe 3a TeM, ‘{T06L£ He HAYMHATH paboTy Ha MOBEPXHOCTH C
IIBUTH Ha IOBEPXHOCTH paboyeil 3aroTOBKY. MEJKOH METaNIN4eCKON CTPYKKOH.
Hampasisitonue He OTperyIupoBaHbl I OTperynupyiiTe ycTaHOBOUHBIE BUHTHI M 00eCIeYbTe JOCTaTOUHOE
HEZOCTaTOYHO CMa3KH. KOJIMYECTBO CMa3KH.
BHyTpu cBepia ckonunack (yrpamMOoBaHHast) Meskast | O4UCTHTE CBEPIIO.
MeTalIn4ecKas CTpyKKa.
4) UpesamepHoe |Mernkas METAUIHYECKAs! MTbUTh WIIH TPSA3b O/ CHuMHTE CBEpJIO, TIIATEIBHO OYUCTUTE AETANIb U CHOBA YCTAHOBUTE
HOBPEXKICHUE  |CBEPIIOM. CBEpJIO Ha MECTO.
cBepa

HenpaBuiabHO 3aTOUCHHOE HITH H3HOCHBILICECS
CBEpJIO.

[Ipockanb3biBaHME CBEpIIA.

Heo0xoamMo HaCTpOUTH ABMKCHUE HAIPABIISIOMINX
13 CTOPOHBI B CTOPOHY.

CBepno TIJIOXO 3aKPEIUICHO B 3A)KUMHOM NATPOHE.

HemocraTouHoe KOIMYECTBO CMa309HO-
OXJIOKIAIOIIEH JKUIKOCTH WM HETPaBUIIbHBIN THIT
SKAIKOCTH.

Bcerna umelite B HaTM4YuK 0JTHO HOBOE CBEPJIO ATl IPOBEPKU
HaJyIeKallel reoMeTpHHX 3yOI0B B XpaHUTE HHCTPYKIUHU 10
9KCIUTyaTallli B HEIOCPEICTBEHHON OJIM30CTH.

CM. BO3MOXKHBIE IPUYMHBI M CIIOCOOBI UX YCTpaHEeHHs BbIme (2).

3aTsHnuTE OOITHI JUIA OTpaHUYCHUA NBUKCHUA HAIIPABIAKOIINX.

3aTsiHUTE MaTPOH.

BBexute XUAKOCTH Maoi BA3KOCTH B OTBEPCTHE HA 3)KUMHOM
MaTpOHE U YOEIUTECh B TOM, YTO XKHJKOCTh IOAAETCS B CBEPIIO IPHU
OIyCKaHUU YCTpoiicTBa pactpenenurend. [Ipu orcyrerBun
KHUIKOCTH MPOBEPHTE JKEN0O0K pacTpeieTuTeNs U BHYTPEHHHE
MIOBEPXHOCTH 32)KUMHOT'0 NIaTPOHA WIIU [10/1aBaiiTe OXJIaXIaI0IlyI0
XKHUAKOCTH n3BHE. ([lake mogava HeOOIBIIOT0 KOMMIECTBA Macia
obecrevnBaeT BBICOKYIO () (DEeKTHBHOCTD).

5) UpesmepHblii
H3HOC CBepia

CM. BO3MOXHYIO IIPHYHHY H CIIOCO0 e yCTpaHeHHs!
BBIIIIE.

HemnpaBuiibHast TOBTOpHAs 3aTOUYKA CBEpIIA.

HenocraTouHoe Witk CKa4KO0Opa3HOe aBICHHE
CBEpJICHUSL.

CM. HHCTPYKIIMHU U COMOCTaBbTE CBEPJIO C HOBBIM H3/ICIIHEM IS
MIPOBEPKU TEOMETPHH 3yOIIOB.

[IpumensiiTe OCTaTOYHOE MOCTOSHHOE JaBJICHUE LTS 3aMeJICHHS
rpolecca cBepiieHus. DTO NPUBEAET K YCTAHOBIICHHIO ONTUMAIbHOM
CKOPOCTH CBEPJICHUS U T0/1a4e Ha 000POTEHL.

13




15) MOHTAKHAS CXEMA COEJIMHEHUN

K DaTUHKY MarduTta

CTE

K IpHOOPHOMY
ITATKY

o|z|z|r|&|<|-|z|e|m|m|o|0| o] »

[1]2]3]4]s]e[7]s]o]t0]

IlaHenb yOpaBIeHHS

IIpuGopHbIi IHTOK

Homep |®@ynkuyusn Ilgem npoesooa

1 OCHOBHOI NUTAOMIUHI POBOJ Kopuunessiii

2 [MuTarommmii mpoBoI 0JI0Ka YIPaBICHHSI CKOPOCTHIO Kenterit

3 [MuTarommmii mpoBoI OJI0Ka YIPABICHHSI CKOPOCTHIO Kpacubrit

4 Certb (HEHTpalb) HaMpsHKEHUE Cunnit

5 MarsuT BBIXOJ] TOKa (TI0I0KUTETbHBII) Kpacusrit 230B,

Cunuii 110B

6 Marsaut BbIX0J TOKa (OTpPHIIATEThHBIN) Kopuunessrit

7 IInraromuii MpoBOJ 3JIEKTPOMAarHUTHOM KaTyIIKH Cunnit

8 [MuTtaromuii IpoBOJ 3IEKTPOMArHUTHON KaTYILIKH 3eneHbli

9 [Muraromuii MpoBOJ YroJbHOM WETKU Uepnblit

10 [Turaromuii MpoBOJ YroabHOM METKA Kopuunesrii

06030 | Dynkuus LBer npoBoaa

aYeHHue
A DeKTpoMexaHn4YecKuil nepekitouarens «Pesepc» 0B benbrit
B DneKkTpoMexaHnuecKuii nepekitouarens «Pesepe» +5B benbrit
C DnekTpoMexaHndeckui nepekiouarens «lIpsmoit xon» 0B benblii
D OnexkTpoMexaHnueckuii nepexirouarens «lIpsamoit xon» +5B benbrit
E MaruutHsblil nepekatoyarens 0B benbrit
F MarsuTHbII nepeknogarens +5B benbrit
G Jlamnouka Maruaura «BKJI» +5B benblit + 3enenblit
H Jlamnouka Maruura «BKJI» +5B bensiii + KpacHsiii
I Jlammouka Marauta «BKJI» 0B benbiit + KopuuHeBslii
J Jlammouka Dn.ITutanusa «BKJD» 0B benrrit + YepHsrii
K Jlamnouka On.IIurannsa «BKJI» +5B benslii + KopuuHeBblit
L Jlamnouka aurarens «Pesepcey 0B (Cunsis) benbrit
M Jlamnouka aurarens «Pesepcey +12B (Cunsis) benblii
N Jlammouka naurarens «IIpsmoit xon» 0B (3enenas) benblii
0] Jlamnouka aurarens «Ipsmoit xon» 12B (3enenas) benrrit

14




16) U3OBPA’KEHUE CTAHKA B PA3OBPAHHOM BHUJE

20V Red
Oy sie

~

230V Red
110V Blue

15




CIIACOK JETAJIEM CTAHKA

Ne Aprukyn  Ha3BaHue no-aHDIMKCKH Hasanue no-pyccku Kon-
BO
1 RDA4201 Screw M4x14 Button Head BwunT ¢ momykpyrsioii rooBkoit M4x 14 2
2 RDC4004 Screw M4x8 Button Head  BuHT ¢ monykpyrioit rooBkoit M4x8 1
3 |RDD4014 Element 75 Guard BamuTHb [{pTok 1
4 RDE4020 Slide channel Hamnpagssronuii ma3 tuma "Jlacroukud xBoct" 1
5 RDA4201 Screw M5x12 CSK HD Bunt M5x12 2
6 RD45607 M5 CSK Washer [Tait6a M5 2
7 RDE4022 Guard support 3anmTHbIA Yop 1
9 RDA4029 Screw M6x16 CAP HD Bunt M6x16 ¢ mecTurpanHoi rojoBKOH 3
10 RDC4104 Spring washer [IpyxuHHas maiida 3
11 RDE4090 Rack 3yOuaras peiika 1
12 RDC4065 Cable chain attachment KpermuieHue poimukoBoi mernu 1
13 RDA4021 Screw M4x8 Button Head  BunT ¢ monykpyriioii rojoBkoit M4x8 10
14 RDA4205 M3 Nut [aiika M3 2
15 RDA4204 Screw M3x8 CSK HD Bunt M3x8 2
16 RDC4066 Screw M5x12 Button Head BunT ¢ nonykpyrioi rosokoit M5x12 1
17 RDD4084 Chain Ponukosas Iemnb 1
18 RDD4085 Screw M8x22 CSK HD Bunt M8x22 6
19 RDE4095 Slide Cynmnopr (Canasku) 1
20 RDD4087 Screw M6x22 CAP HD Bunt M6x22 1
21 RDD4088 Guide bar Hanpagstomas miaHka 2
22 RDC4059 Screw M5x16 CAP HD Bunt M5x16 10
23 RDC4056 Grub Screw M6x15 YcraHoBOUYHBINM BUHT M6xX15 5
24 RDC4057 M6 nut ["aiika M6 5
25 |RDD4092 Bush ®dnanen 2
26 RDD4093 Capstan Washer [Iaii6a 3ybuaroro Bana 2
27 RDD4094 Circlip [Tpy>XMHHOE KOJIBIIO 2
28 RDE4104 Right side panel [Tanens mpaBoii CTOPOHBI 1
29 RDC4068 Screw M4x16 CSK HD Bunt M4x16 2
30 RDA4005 Cable bush KabenbHbIH BXOA 1
31 RDD4097 Main housing Kapxkac cranka (Cranuna) 1
32 RDC4055 Screw M8x25 CAP HD Bunat M8x25 2
33 RD4079 Spring washer [IpyxuHHas maiida 4
34 RDE4109 Magnet-230V Maruut-230B 1
RDE4110 Magnet-110V Maruut-110B 1
35 RDA4071 Screw M4x22 Bunt M4x22 2
36 RDA4070 Cable clamp KabenbHbIi 3aKuM 1
37 RD4068 M4 nut [atika M4 4
38 RDA4069 M4 Washer [lait6a M4 1
39 RDA45604  Earth label O0o03HaueHHe 3a3eMIICHHS 1
40 RDEA4112  Left side panel [TaHens 1eBOI CTOPOHBI 1
41 RDD4104 (Capstanarm Pyuka momauun cepia 3
42 RDDA4105 Capstan Hub Bopor 1
43 RDDA4106 Intermediate gear shaft 3y0Ouarhslii BaJl 1
44 RDDA4107 Screw M5x8 CAP HD Bunt M5x8 2
45 RDD4108 Handle insert Haxkagka Ha pyuky 1
46 RDA4204 Screw M4x8 CSK HD Bunt M4x8 4
47 RDC4073 Screw M8x45 CAP HD Bunt M8x45 2
48 RDC4074 Power cable-230V CunoBoii kaberms — 230B 1
RDDA4112 Power cable-110V Cunosoii kabens — 110B 1
49 RDD4113 Screw M6x15 Button Head BunT ¢ noaykpymioii ronoskoid M6x15 2
50 RDD4114 Capstan bracket Kponmireitn 2

16




51 RDD4115 Bracket screw OnopHbI BUHT 2
52 RDD4116 Washer M6 [laitba M6 2
53 RDD4117 Handle Pyuka 17151 mepeHocku 1
54 RDDA4118 Screw M4x12 Button Head BwuHT ¢ monykpymioit roioBkoi M4x12 6
55 RDE4128 Control panel assembly- [Tanens ynpasienus B coope-230B 1
230V
RDE4129  Control panel assembly- ITanens ynpasienus B coope-110B 1
110V
56 RDD4123 Coolant bottle assembly bauok 1yt COX B cOope 1
57 RDC4081 Clamp (using 110V) 3axxum 1
58 RDC4080 Tapping screw CamoHape3aromuil BUHT 2.9%12 3
ST2.9x12(using 110V)
59 RDD4126 Chuck CBepauIbHBIN OBICTPO3KMUMHOM MaTpoH 16 mm 1
60 CA130 Arbor assembly [epexonuuk k Konyca Mop3e 3 na Weldon 19 (¢ 1
nonavyeit COXX) B KOMIIEKTE ¢ MIECTUTPAHHBIM
KJIF0YOM OMM
61 RDA3105 Safety glasses 3alUTHBIC OYKU 1
62 RDD4128 Arbor Shank [epexonuuk ¢ Konyca Mop3se 3 Ha cBepiuibHbIil 1
OBICTPO3KUMHOM TaTpoH 16 MM
63 RDC4086 Drift Kiun 1
64 RDC4083 Safety belt CTpaxoBOYHBII TPOC 1
65 RD4152 3mm hexagonal spanner HlecTurpanHplii K04 3 MM 1
66 RDC4082 Stationary ring CrarroHapHO€e KOJIbIIO 2
67 RDD4132 Spare brush-230V CMeHHbIE yToabHBIE METKY (TTapa) 1
RDDA4133  Spare brush -110V
68 RA3122 Pilot Pin [Tunor (Hampasnsirormid utudT) 1

17




17) T3OBPA’KEHHUE JIBUTATEJISI B PA3OBPAHHOM BUJE

18




CIIACOK JETAJEM IBUT ATEJISA

Ne  Apruxyn Ha3BaHue no-aHDIMKHCKH HasBanue no-pyccku Kon-
BO
8 RDE4023 Motor assembly-230V JlBurarens B coope — 230B 1
RDE4024 Motor assembly-110V JBurarens B coope — 110B 1
8.1 RDD4020 Circlip CromopHoe KOJIbIIO0 1
8.2 RDDA4021 Oil seal washer [lait6a CanbHuKa 1
8.3 RDD4022 Arbor spindle HInuHnens 1
8.4 RDD4023 Key steel [monka 1
8.5 RDD4024 Rolling bearing 6006 [apukomoammmHuk 6006 1
8.6 RDC4013 Gear lever M4 shoulder bolt  Bour ¢ 3amieurikom M4 mepexirodaresis 1
CKOpOCTEHN
8.7 RDB3030 Gear lever [lepexmrouarens ckopocTei 1
8.8 RDB4008 Spring [Tpyxxuna 1
8.9 RDE4032 Label Tabmuuka 1
8.10 RDE4033 Rivet 3akienka 4
8.11 RDA45614 Straight Pin VCTaHOBOYHBIN IITU(T 1
8.12 RDE4034 Gear box Kopryc mpuBogHOTO MexaHU3Ma 1
8.13 RDE4035 Needle bearing Uronpuarblii MOIIIATTHAK 1
8.14 RDE4036 Washer [1aii6a 1
8.15 RDE4037 Gear axel [lecTepus Baga 1
8.16 RDE4038 Key steel [monka 1
8.17 RDE4039 Right Gear lever shaft JleBblii ppIYar MepeKIIOYeHUs] CKOPOCTEH 1
8.18 RDE4040 Dual Gear biok 3y0uarbix Koec 1
8.19 RDE4041 Washer [lait0a 3
8.20 RDE4042 Needle bearing Wronp4aThlii MOAIIUITHAK 3
8.21 RDA45522 Rolling bearing 6001 [apukononmmmauk 6001 3
8.22 RDE4043 Dual Gear brok 3y0uarbix Konec 1
8.23 RDE4044 Right Gear lever shaft [TpaBblii peIYar MepeKItOYeHUsT CKOPOCTEH 1
8.24 RDD4045 Key steel [Inonka 1
8.25 RDE4046 Gear axel [lecrepHs Bana 1
8.26 RDE4047 Gear assembly Penykrop 1
8.27 RDD4037 OQil seal CabHHK 1
8.28 RDD4038 Rolling bearing 6005 [apukonoammmHuK 6005 1
8.29 RDE4050 Drive gear 3y0Ouaras nepenada 1
8.30 RDD4042 Circlip CrormopHO€ KOJIBIIO 1
8.31 RDE4051 Oil baffle plate MaciisiHast ieperopojka 1
8.32 RDD4042 Circlip CromopHO€ KOJIBIIO 1
8.33 RDD4051 Tapping screw ST4.8x25 Camonape3aronuii BUHT 4,8%25 4
8.34 RDE4053 Gear plate [I1T pacnpeneanTeNbHbIX IECTEPEH 1
8.35 RDD4050 Screw M5x16 Button Head  BuHT ¢ nmonykpyrioi rogokoit M5x16 4
8.36 RDD4044 Circlip CTornopHOE KOJIBIIO 1
8.37 RDE4056 Armature-230V Sxops (Potop ¢ 06mMoTKOIT)-230B 1
RDE4057 Armature-110V Sxops (Potop ¢ o6moTkoit)-110B 1
8.38 RDE4058 Baffle plate 3aruTHas TIACTHHA 1
8.39 RDC4056 Rolling bearing 629 [apukonmoammmHuk 629 1
8.40 RDDA4048 Bearing Sleeve OmnopHas BTyJKa 1
8.41 RD35639 Inductor Hpoccenb 1
8.42 RDEA4062 Tapping screw ST4.8x75 Camonape3satomuii BUHT 4,8x75 2
8.43 RDE4063 Field coil-230V OneKTpoMarHuTHas Karymka-230B 1
RDE4064 Field coil-110V DnekTpoMarHuTHast Karymka-110B 1
8.44 RDDA4056 Lead wire JIEKTPOTIPOBOIT 1
8.45 RDD4057 Lead wire IEeKTPONPOBOJ 1
8.46 RDD4058 Motor housing Koprmyc npuBoiHOr0 MexaHU3Ma 1

19




8.47 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BuHT ¢ nonykpyrioi ronoBkoit M4x8 2
8.48 RDD4059 Brush-230V VYronbHas metka-230B 2

RDD4060 Brush-110V YronsHag mnetka-110B 2
8.49 RDD4061 Lead wire JIEKTPOIPOBOST 1
8.50 RDD4064 Brush frame unit [eTounslii y3emn 2
8.51 RDD4062 Brush frame assembly Koprryc merouHoro y3ia 2
8.52 RDD4063 Spring [Tpy>xxuna 2
8.53 RDA4034 Tapping screw ST2.9x8 Camonape3aronuii BUHT 2,9%8 8
8.54 RDD4065 Lead wire IEKTPONPOBOJ 1
8.55 RDD4066 [ead wire (Green) DneKTporpoBo (3e1eHbIN) 1
8.56 RDD4067 Lead wire (Brown) OnexrponpoBon (Kopuunessrii) 1
8.57 RDD4070 Lead wire (Red) Dnekrpornposop (Kpachblii) 1
8.58 RDD4069 Lead wire (Yellow) DnekrpornpoBop (XKenTslit) 1
8.59 RDD4068 [ead wire (Black) DnextporpoBon (YepHsrit) 1
8.60 RDD4069 [ead wire (Blue) OnexrporpoBon (Cunuii) 1
8.61 RDD4072 Plastic tube [TractmaccoBast TpyOKa 1
8.62 RDD4045 Wire box cover Kprliiika pa3BeTBUTEIBHOM KOPOOKH 1
8.63 RD45613 Screw M3x6 Bunat M3x6 1
8.64 RD35617 Terminal KoHTakTHBIN BBEIBOJ 6
8.65 RDE4083 Speed controller module- biok perynsropa ckopoctu BpaineHus-230B 1

230V
RDE4084 Speed controller module- biok perynsropa ckopoctu Bpamienus-110B 1
110V

8.66 RDA4035 Tapping screw ST4.2x12 Camonape3satouuii BUHT 4,2x12 2
8.67 RDD4076 Tapping screw ST2.9x12 CamoHnape3atouuii BUHT 2,9x12 2
8.68 RDD4077 Left brush cap Kppla 1eBoil yroapHON METKH 1
8.69 RDD4078 Top Cap Koxyx 1
8.70 RDD4079 Right brush cap Kppliika mpaBoi yroJpHOH METKH 1
8.71 RDD4080 Tapping screw ST4.2x25 Camonape3sarouuii BUHT 4,2x25 4

20




18) TAHEJIb YIIPABJIEHUS B PA3OBPAHHOM BHJIE M CIIUCOK JETAJIEN

1 RDA4051 3esieHas KHOIKA, BKIIFOYCHUE JBUTATEIIS 1
2 RDC4090 CuHsis KHOIIKA BBIKJIFOYEHHE ABUraTellsi — Hape3aHue pe3bObl 1
3 RDC4091 Bxirouenue MaruuTa 1
4 RDC4092 Kpachs1it qron 1
5 RDC4093 3eeHbIN U0 1
6 RDA4036 BunaTt M3x12 2
7 RDD4005 Kpplllka naHenu ynpasiaeHUs 1
8 RDD4006 PacnpenenurensHas miara (230B) 1

RDE4010 Pacnipenenurensuas mara (110B) 1
9 RDA4019 Heiinonoras mpoxianka 2
10 | RDC4099 Knemmuas miata 1
11 | RDA4205 I"atika M3 2
12 | RDC4100 CoeanHeHne MUTAIOIEA TUHAH 1
13 | RDC4101 CoennHeHne NUTAIOMIEH TUHUT 1
14 | RDE4143/3 | bnok nevarHeix miat — 230B 1

RDE4143/1 | bnok nevarHsix miat — 110B 1

21




19) KOMILJIEKT TPYBHBIX IIEPEXO/JTHUKOB RD2311

NHCTPVYKIIHNH 1O YCTAHOBKE

e B 3aBucumocTH oT pazmepa TpyObl, KOTOPYIO HY>KHO CBEpJIUTH (CM. MJUTIOCTPALWH), 3aKPEIHTE PEryIHpyeMble
yrioBbie tactuibl RD3328 npu nomomum BuHTOB ¢ ronoBkod RD4325 n mai6 RD4205 (4 Ha Kaxblil) co Bcex
cTopoH mMarHura. He 3aTsruBaiite BUHTSI.

e [lomecture CTaHOK Ha PACIOJIOKEHHYIO IO LIEHTPAILHOM JTMHUM TPYOY Tak, 4TOOBI MarHUT pacroJarajics Ha OQHOU
JIMHUHM C TIPOJIOJILHOM OCBHIO TPYOBI.

e Bkirounte MarHUT M IEPEMECTUTE HAIPABIIIONIME IUIACTHHBI BHHU3 JI0 HAapY)KHOTO IUaMeTpa TpyObl. 3aTsHHUTE
BUHTHI ¢ 00EUX CTOPOH BPYYHYIO H emlé pa3 yoeauTech B TOM, 4TO IIEpEMEIacMble TUIACTUHBI KAaCatOTCsl TPYObI IO
BCEeW IUIMHE B NepenHed W 3aaHed yacTd. [InoTHO 3arsHuTe mnactuHy. IIpocyHbTE CTpaxOBOYHBIM TpPOC uepe3
MIPOYIIMHEI B IEPEJHEN YacTH KOPITyca BOKPYT TPYOBI M INTOTHO 3aTSHUTE €TO.

e  Bo Bpewms cBepnerus orBepctusi HE mpumMensiiTe n30pITOYHOE AaBICHHE, IIPOCTO JaiiTe CBEPIYy CAMOMY BOWTH B
MIOBEPXHOCTH [UISl CBEPIICHUSL.

JUAMETP TPVYDE 60-100 mm JUAMETP 100 mm 1 BOJIBIIIE

20) YCTAHOBKA BbICTPO3A’KUMHOI'O TIATPOHA
e Cranok ykommekroBan RDD4128 (Ilepexonuuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepiMIIbHBIA OBICTPO32)XKMMHOM MaTPOH
16 mm) 1 RDD4126 (ObIcTpO3a)KUMHO# CBEpIIMIIBHBII NaTpoH 16 Mm).
o Bcrasere [lepexoqunk RDD4128 8 lInungens cranka RDD4022.
e  Bcrasbre ObicTpo3akumHuoil matpon RDD4126 B Tlepexomuunk RDD4128.
VY6enutecs, 4TO 32)KUMHbBIE BUHTHI INIOTHO 3aTSHYTHI.

CHsiTHe OBICTPO32:KMMHOI0 NATPOHA BBINOJIHSAETCS B 00PaTHOM NOC/1€0BATEJILHOCTH IPH MCIOJIb30BAHUH
BbpIOMBammero kiaumna RDD4129

22



21) COBETBHI IO COOAEP) KAHUIO CTAHKA B HAJJIEXKAIIIEM PABOYEM COCTOSIHUHA

UTo0Bl MOOWTHCS MaKCHMaIBHOTO CpOKa CIy:KObI cTaHka Rotabroach, Bcerma copepikure ero B HaIjexarieM pabodem
coctositinu. Ha crankax Rotabroach Heo0xoaumo peryssipHO HpOBEpATh Pl Pa3iMYHbIX mapaMmeTpoB. [lepen KaabiM
3aIlyCKOM CTaHKa yOEIWTECh B TOM, YTO OH HAXOMUTCS B HAJUIC)KALICM PabOYeM COCTOSHHH, a TAK)KE B OTCYTCTBUHU KaKHX-
JTU00 TOBPEXKAEHHBIX WM HEIUIOTHO 3aKPCIUICHHBIX JeTayicli. Bce HEIIOTHO 3akpeluICHHBIC ICTaNd JOJDKHBI OBITH
3aTSHYTHL

Hepen BBINOJTHEHHEM JIIOOBIX paﬁoT M0 TEXHUYECKOMY 06CJIy?Kl/IBaHI/IIO CTaHKa yﬁe)]HTGCL B TOM, 4YTO JICKTPHIECKOE
NUTAHUEC OTKJIIOYCHO.

Onucanue IIpu kaxkaoM 3anmycke 1 pa3 B HeeN10 1 pa3 B mecsin

BusyanbHblif 0CMOTp CTaHKa Ha MPEIMET HATUUUS X
MIOBPEKIACHUN

HcnpasHas pabora cTanka X

HpOBepLTe YTOJIbHBIC HICTKHU Ha HAJIMYHUEC U3HOCA X

HpOBepLTe MAarsMTHOC OCHOBAaHHC X

[IpoBepbTe IEHTPOBKY CTaHKa

X| X

HpOBepLTe HaJIM4nuC CMa3Ku

IIpoBepbTe 3IIEKTPUUECKUN IKOPb X

Bu3yaJIbHO OCMOTPHUTE CTAHOK HA MPeIMeT HAJHYHS MOBPeKIeHHI.

Ilepen 3amyckoM cTaHKa HY)KHO ITPOBECTH OCMOTP Ha NPEAMET HaJIM4YUs TOBPEKICHWUH, KOTOPBIE MOTYT HMPHBECTH K
nmpobiieMaM BO BpeMs JKCIDTyaTaluu cTaHka. Oco0oe BHHMaHHWE CleAyeT YACHATh IIHypy NuTaHus. [Ipn Hanwmduu
MOTO3PEHI Ha KakKoe-THOO MOBPEKICHHE CTAHOK HCIIONB30BATh HENb3s. HEBBIIOMHEHHE 3TOr0 TPEeOOBAaHUS MOMKET
MIPUBECTH K TPaBME IITH JICTATbHOMY HUCXOTY.

IIpoBepbTe HCIPaBHOCTh PadOTHI CTAHKA.
UtoObI yOenuThCsI B TOM, YTO BCE KOMIIOHEHTHI pabOTaIOT HAIeKAIINM 00pa3oM, HY)KHO 3aITyCTHUTh CTaHOK 0e3 Harpy3Ku
(cBOOOIHOE BpalllcHHE IIMUHACISI) U ¢ HATPY3KOH (CBEpICHUEM).

YroJibHbIe HIETKH CTAHKA TPOBEPSIOTCS Ha HAMYKE CHIILHOTO M3HOoca. [IpoBepka BBIMONHIETCS OAUH pa3 B Heaemo. Eciu
IeTKa M3HOCMIAch Ooyiee 4eM Ha 2/3 OT CBOE€H H3HAYaNbHOM IIUHEBI, 3aMcHHMTE ee. HecoOmromeHue HacTOSIIETO
MPEAMUCAHHS MOXKET MPUBECTH K MOBPEKACHHUIO CTAHKA.

MarauTHoe 0CHOBaHMe — IIepe]] KaXIbIM 3aITyCKOM CTaHKa HEOOXOAMMO IPOBEPATh MAarHUTHOE OCHOBAHHUE U CIEANTH 3
TeM, 4TOOBI e€ MOBEPXHOCTh OblLIa POBHOM M HE cojepaia HUKakuX MOBpexIeHuil. HepoBHOe MarHMTHOE OCHOBaHHE
MOJKET CTaTh NMPHUYMHONW HENOCTaTOYHOH 3(P(PEKTHBHOCTH yIEp>KUBAHMS MArHMTa, YTO MOXKET NPHBECTH K MPUIHMHEHHUIO
TpPaBMbI OIIEPATOPY CTAHKA.

PeryanpoBka HanpaBJ/isilonieii U ONOPHOMH KOHCOJIH.

BaxHpiM TpeOoBaHMEM K CTaHKY SBISCTCS HAIWYHE BO3MOXKHOCTH IUIABHOTO W KOHTPOJHPYEMOTO IEpeMeEIICHUs
HaTIPaBJIAIONICH BBEpX-BHI3 0€3 OOKOBBIX CMEIICHIH U BUOPALINHL.

Takoro cocTOSHHS MOXHO IOOHWTHCS 3a CYET NEPHUOJIMYSCKOW PETYIHPOBKH HAIMPABIAIOMICH, KOTOpas BBIOIHICTCS
cienyronM o0pa3om:

1. ITocTaBbTe CTAaHOK B BEPTUKAIBHOE TOJIOKESHUE U IIPH TIOMOIIM BOPOTA OJHIMHUTE HANIPABJISIONIYIO B BEpXHEE
nosioxkenre. OUUCTUTE JIATYHHBIE TIOJOCHI HAMTPABJISIOIIUX ¥ HAHECUTE HEOOIBIIIOE KOJIMYECTBO JIETKOTO MAIIMHHOTO Macia
Ha U3HAIIMBAEMbI€ TIOBEPXHOCTH.

2. Tenepb OMyCTUTE HAMIPABJISIIONIYIO B CAMOE HUXKHee MoiokeHne. [loMmecTuTe HampasisIonyto B IIEHTP KopIyca
HaMpaBJIAIOIIEH C CEUSHUEM B BUJIE JTACTOUKHMHA XBOCTA M OCJIa0bTe BUHTHI, YTOOBI MOXKHO OBLJIO CBOOOHO TIepeMeIiaTh
OTIOPHYIO KOHCOJIb 33)KUMHOTO MaTPOHA.

3. Haunnast co cpefHIX BUHTOB, aKKypaTHO 3aTSIHUTE BCE BUHTHI J0 JIETKOTO COMPOTHUBIICHUSI.

4, Heckompko pa3 nmepeBeuTe HAIPABIISIONIYIO0 BBEPX M BHA3, YTOOBI IPOBEPUTH KAYECTBO PETYIUPOBKH, H BHECHTE
BCE HEOOXOJMMEIE KOppeKTHPOBKH. [locTapaiiTecs clienaTh Tak, YTOOBI BCE BUHTHI OKa3bIBAIH OJJUHAKOBOC JABIICHHIE HA
HATIPABJIAIONIYIO CBEPXY BHU3. M 1eabHO HACTPOCHHAS HANIPABIIAIONIAs OYAeT CBOOOHO IIepeMenIaThcsl BBEpX-BHU3 Oe3
KaKHUX-JTHO0 CMEIIEHUH B CTOPOHBI.

5. Tenepb NMOJAHUMUTE HAMIPABJIAIOUIYIO B CAMOC BEPXHEEC MOJIOKCHUC. Crerka OTKPYTUTEC OIMOPHYIO KOHCOJIb
3XKMUMHOTI'0 IMMaTpOHa U NaJIblIaMU 3aTAHUTC BUHTHI.
6. ITomecTHTEe CTAaHOK HA CTaJIbHYIO IJIACTUHY, HOAKITIOYUTE IMMUTAHUEC U BKIIFOYUTEC MAarHur. 3aHyCTI/ITe JABHUTATCIIb.

Ecnu 3aknMHOM TaTpOH YCTaHOBIICH HEMPAaBWIBHO, OTIOPHAS KOHCOJb 3a)KUMHOTO IaTpoHa OyIeT BUOPHPOBATE.
BrmmonHNTE Bee HEOOXOIMMEbIE JaTbHEHIITNEe HACTPOHKH, YTOOB! 00ECTICUNTh MPAaBIIIFHOE PACIIOI0KEHUE ITaTPOHA
OTHOCUTEJILHO IIIUHAECIS, U 3aTSIHUTE BUHTHI IIPU IOMOILM Kito4a. Ilociie BBINONHEHUS BCEX ITUX ACHCTBUM 3aTAHUTE
OIIOPHYIO KOHCOJIb 3aKUMHOT0 ITaTPOHA.

I[IpoBepbTe HATHYNE CMA3KH B CTAHKE.

23



OmuH pa3 B MecsIl MPOBEPSHTE YPOBEHb Maciia B PEIyKTOpe, YTOOBI BCE IMOIBMIKHBIC JETANH BCErJa OBUIM B CMa3Ke H
MEHBIIIE MOIBEPTANCh M3HOCY. [ obecredeHns MakCHManbHOW 3(PPEKTHBHOCTH HCIOIB30BAHUS CTAaHKA MAciio HYXHO
MEHSTH OJINH pa3 B TO.

IIpoBepbTe 2J1eKTPUUECKHUI SIKOPb CTAHKA.

DTy MPOBEPKY CIICAYET BBHINONHATH MHHUMYM | pa3 B MecCsI], 4TOObI YOEIUThCA B OTCYTCTBHHM BHIAMMBIX IPU3HAKOB
MOBPEXKICHUS KOPITyca WM KOMMYTaTopa. HekoTophie clieibl H3HOCA TPOSIBITCS HA KOMMYTAaTOpPE JOCTATOYHO OBICTPO, HO
9TO HE OYyIeT SABIATHCSA CBHUJCTEIBCTBOM IOJOMKH, MOCKOJNBKY JaHHAs JETallb HAXOAWUTCS B IOCTOSHHOM KOHTAaKTE CO
mérkamu. Ho mpu oOHapy:KeHUH CIIEZI0B aHOMAIILHOT'O U3HOCA 3TY JCTalb CICAYeT 3aMCHHUTb.

24



22) TOMCK Y YCTPAHEHUE HEUCIIPABHOCTEM

MarsuT u gBUTaTeNh He 3aITy CKaroTCA

- BxirrouaTens MaranTa He TOIKITIOYCH K HCTOYHHUKY TATaHHS
- [ToBpexnenne nim aeekT IPOBOIKH

- HeuncnipaBHOCTD mpeioxXpaHuTes

- HeucnpaBHOCTH BKIIIOYATEIIS] MATHUATA

- HeucnpaBHOCTH OJ1OKA yIIpaBICHUS

- HencnipaBHOCTb HCTOYHUKA MTUTAHUS

Maruut paboTaer, a IBUraTesb He
3aIyCcKaeTCst

- [loBpexnenue unu gepeKT MPOBOAKU

- YronbHbIe METKU 3aCTONOPHINCH UM U3HOLIECHEI

- HencnipaBHOCTB BKITIOYATENSI MarHUTa

- HencnpaBHOCTB IBYyXMO3UIIMOHHOTO BEIKIIFOYATEIS

- HencnpaBHOCTB O1OKa yrpaBiIeHHUs

- HencnipaBHOCTE SIKOPS M/MITH KaTYIIKN BO30Y>KICHUS
- HencnpaBHOCTB 3aIIMTHOTO BBIKJIIOYATENS] MAaTHUTA

Marnur He paboTaet, JBUTraTeNb
paboTtaer

- JedexT maranra
- HencnipaBHOCTB peioXpaHUTENS
- HencnipaBHOCTH 0J10Ka yIpaBJIeHUs

Caepuia JIOMaroTCsl O4eHBb OBICTPO,
JIMaMeTp OTBEPCTHs OOJIbIIe
JaMeTpa cBepiia

- CiumkoM OOJTBIIION 3330 B HANIPABILTIONICH

- [TornyThIil INUHAETH

- Basn, KOTOpBIit BEIXOAUT U3 JIBUTATENS, IOTHYT
- [unor (Hanmpasastroumid mTtudT) M30rHyT

Mortop paboTaeT phIBKAMH U/HITH
MTOCTOSIHHO OCTaHABJINBACTCS

- [TorHyThIil INWHAEITH

- BaJ, KOTOpBIN BBIXOAMT U3 JBUTATENS, [IOTHYT

- Hanpasmstromas miuanka (JIacTOYKHH XBOCT) yCTaHOBJIEHA HE IPSAMO
- I'psi3p MeXly IINUHAEIEM U HANPaBJISIONIEH MIIaHKOM

JlBuratens m3maeT apede3Kanui
3BYK

- M3HOC KombIia peaykTopa (B HIKHEH 4acTH SKOps)
- 3HoC mecrepen
- OTCyTCTBHE CMa3Ku B PEIyKTOpE

I'yn npu pabote nBUraTENst, CHIBHOE
HCKPEHHE U OTCYTCTBHE TSTH B
JIBUTaTENe

- SIKOpb MOBpEXACH
- Karymka Bo30yxeHns cropena
- YronpHbIE ETKH N3HOCHIINCH

I[BI/IFaTeHB HC 3aITyCKacTCs NI
IIOCTOSHHO BBIKIIHOYACTCA

- [oBpexneHue uin AeheKT MPOBOAKH
- HencnipaBHOCTD SIKOPSI WITK KATYIIKK BO30YXICHUS
- [ToBpexnenue win neeKT METOK

IlepemelneHue no HanpasJIAOLIEH
OCYIIECTBIISIETCS C TPYIOM

- HanpaBnsromas CIMIIKOM 3a)kata
- Ha Hanpasisomen HeT cMa3Ku
- CucreMa HanmpaBJIIONIMX/PEAYKTOPA/BPAILICHUS 3aTPA3HEHA WIN HOBPEXKACHA

Manas cujla MarHUTHOTO TMIPUTHKCHUA

- [loBpexnenue v aeexT mMpoBOJAKH

- [IoBepXHOCTh MarHuTa rpsi3Hast U BIaXKHas
- [IoBepXHOCTh MarHuTa HEPOBHASI

- Pabouast 3aroToBka He W3 YUCTOI'O0 MeTajIa
- Pabouast 3arotoBka HepoBHAs

- Pabouas 3aroroBka Tonbure 10 Mm

- HeucnpaBHOCTH O1IOKA yripaBiIeHUS

- JedexT maranra

Pama 04 HAPSI?KEHUEM

- [ToBpexnenne mwim aeeKT TPOBOIKU
- JedexT maraura
- JIBuraresb CUJIbHO 3arpsi3HEH

[IpenoxpaHuTens neperopaeT npu
BKJTIOYCHHUH MarHuTa

- [ToBpexnenue nim aeexT IpPOBOIKU

- [IpenoxpaHuTelb HECOOTBETCTBYIOIETO HOMHUHAA
- HeucnpaBHOCTH BKITIOYATENS] MarHUTA

- HeucnpaBHOCTH G10Ka yrpaBieHUs

- JledexT marauta

[IpenoxpaHuTens meperopaeT npu
3aITycKe JBUraTess

- [ToBpexnenne nim aeeKT IPOBOIKH

- [IpemoxpaHuTeh HECOOTBETCTBYIONIETO HOMUHAJIA

- iBurareins paboTaeT ¢ neperpys3Koi

- HencnipaBHOCTB SIKOPS /MM KAaTYIIKK BO30Y>KICHUS
- YronbHbIE METKU U3HOCHIIUCH

- HencnpaBHoCTh O110Ka ynpaBieHus

HpO6J’ICMBI C XO0IO0M IIIMHUHACIIA
BBCPX-BHU3

- Henaanesxamee kperuieHre win aeekT 3y0uaToi perku
- HencnipaBHOCTB crCTEMBI BpallleHUs

25




23) BbIOP TUIIA CBEPJIA 1 CKOPOCTHU BPAIIEHUS

Marepuai ;:fgg::;;l; CaepJio

Msrkue 1 cBOOOIHO MOIAIONTNECS CBEPICHAIO MapKU CTAJIH <700 H/mm? RAP mmm RAPL
Msirkue 1 cBOOOIHO MTOIAONTNECS CBEPICHAIO MApKU CTAJIH <850 H/mm? SRCV mimmm SRCVL
CrapHO! YTOJOK U MEePeKIIa HHBI <700 H/mm? RAP mmm RAPL
CrapHO! YTOJOK U MePeKIIa HHBI <850 H/mm? SRCV wm SRCVL
ToHKOIMCTOBAs U TOJCTOJIHUCTOBAS CTAJIb <700 H/mm? RAP unmu RAPL
TOHKOIMCTOBAS U TOJICTOIUCTOBASI CTANb <850 H/mm? SRCV umun SRCVL
AnroMuHHHI <750 H/mm? RAP unmu RAPL
AnroMuHMHI <850 H/mm? SRCV umu SRCVL
JlatyHb <700 H/mMm? RAP wiu RAPL
JlatyHb <850 H/mm? SRCV umu SRCVL
Yyryn <700 H/mm? RAP wiu RAPL
Uyryn <850 H/mm? SRCV umn SRCVL
Heprkaeromas cranb <700 H/mm?2 RAP mmu RAPL
Hepxageromas cranb <850 H/mm? SRCV umu SRCVL
Heprkaeromas cranb >850 H/mm? CWC mmmu CWCX
PenrcoBas cranb >850 H/mm? SCRWC nmn SCWCL
WHcTpyMeHTanbHas cTanb >850 H/mm? CWC nmn CWCX
IlITamMnoBas cTanb >850 H/mm? CWC wm CWCX

VKa3aHHBIC HIKE JAaHHBIC TIPEAOCTABIIAIOTCS TOJBKO AJId CIIPABKM W HOAPA3YMCBAIOT BO3MOXKHBIC YCJIIOBUA

3aIryCKa.

Onn JOJI2KHBI OBITh alalITUPOBAHBI IO KOHKPCETHBIC YCIIOBUS U XapaKTCPUCTHUKH pa60qel71 3aroTOBKH.
OnepaTop CTaHKa HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a BLI60p COOTBCTCTBYHOIIUX K IIPUMCHCHUTO CKOpOCTeﬁ.

26




JUAMETP CBEPJIA / MATEPHAJI / YUCJIO OBOPOTOB CBEPJIA B MUHYTY

YruoBas CKOpPOCTH
CBepJIeHHsI HA TIOBEPXHOCTH 13 14 18 22 30 50 65
(06/MuH)
Marepuai min — . . . . . . .

min max min max min max min | max min | max | min | max | min | max
CBEpJICHUSA max
AmomuHii 60-90 | 1469 | 2203 | 1364 | 2046 | 1061 | 1591 | 868 | 1302 | 637 | 955 | 382 | 573 | 294 | 441
Jlatyme uGponsa | 40-50 | 979 | 1224 | 909 | 1137 | 707 | 884 | 579 | 723 | 424 | 530 | 255 | 318 | 196 | 245
Uyryn:
pr— 30-50 | 734 | 1224 | 682 | 1137 | 530 | 884 | 434 | 723 | 318 | 530 | 191 | 318 | 147 | 245
(MSITKWiA)
PP, 15-21 | 367 | 514 | 341 | 477 | 265| 371 | 217 | 304 | 159 | 223 | 95| 134 | 73| 103
(TBEpIBII)
ATeRKb 1530 | 367 | 734 | 341 | 682 | 265| 530 | 217 | 434 | 159 | 318 | 95| 191 | 73| 147
(KOBKHH)
Crass: MaTKas 24-30 | 588 | 734 | 546 | 682 | 424 | 530 | 347 | 434 | 255 | 318 | 153 | 191 | 118 | 147
BBICOKOIIPOYHAs 3-5 73 122 68 114 53 88 43 72 32 53 19 32 15 24
HEpPIKaBCrolIas
crams (xopomo | 15-18 | 367 | 441 | 341 | 409 | 265| 318 | 217 | 260 | 159 | 191 | 95| 115 | 73 88
oOpabarsiBacMas)
HeprKaBeroIas
crai 6-13 26| 318 | 136 | 296 | 106 | 230 | 87| 188 | 64| 138 | 38| 83| 29 64
(3akanéunast)

CkopocTH MOT'YT OTJIMYATHCS B 3aBUCHMOCTH OT IPHMeHeHHsI U XapaKTePUCTHK padoyeii 3aroTOBKH.

Marepuan wiy THI IPUMEHEHUS

ToHKocTEeHHBIE paboYne 3arOTOBKU
HaxJtoHHBII BXOA / H30THYTHIE TOBEPXHOCTH
[Momykpyru / XpyTnKue ycTpoiicTa

Msrkue / BI3Kue MaTepHraJibl

Tunuyable NpUMeHeHNs / CpeAHNE 3HAYCHUS

I'myGoxue orBepcThs

[Tomayga Ha 3yder (MM)

0,0254 /0,0508 (0,0762 nomaya Ha 3yOel| Ha CTAIAX C HAKIEITKAMH)

0,1016 /0,127

0,0762/0,1016

0,1016 /0,127

IIpu paGore ¢ TPyAHO NOoAAAKMIUMHUC 00padOTKe MeTAJJIAMH HE00X0AUMO CHU3UThH CKOPOCTh NOJa4U CBepJia.

27




24) TAPAHTUIHBIN TAJIOH

WUznenue, Mosiens

MarauTHBIM CBEpIIMIIBHBIN cTanok Rotabroach, Element 100

Howmep usnenus

Jlara nponaxu

OduuuaabHbIH AUJIep

CaiiT KoOMIIaHuH

KonrakTHblil HOMep TeiedoHa

YCJIOBUSA T'APAHTHUU:

1. B Tteuenme 12 (mBeHanmaTH) MecsIeB, HauWHAS C JATHl MPOJAXKH, HEWCIPABHOCTH, BO3HHKIIHE BCIICICTBUE
MIPOM3BOJCTBEHHOTO JAe(eKTa OTHCNBHBIX JAeTaled WIN HW3AENUsS B IICJIOM, YCTPAHSIOTCS OecIiaTHO I
[Hokynarens.

2. TapaHTHs MMeeT CHIy NPY HAJIMYKMU NPAaBUIBHO 3aM0JHEHHOTO FapaHTHIHOTO TaJIOHA.

3. U3spenue mOMKHO OBITH YHUCTBIM.

4. TlpomoIKUTEIBHOCTh TapaHTHIHOIO PEMOHTa OOYCJOBIICHA CJIOKHOCTHIO PEMOHTA W HAJIMYHEM 3amacHbBIX
neTaineit Ha ckiaze. [Ipu HEeKOTOPBIX 0OCTOSTENBCTBAX MOXKET COCTABUTH 10 45 KaleHIapHbIX THCH.

5. Ilponaser He MOKPHIBAET JIOObIe HENPEBUICHHBIE PACXO/Ibl, CBA3aHHBIC C TapaHTUITHBIM PEMOHTOM (TIpoe3 U
MPOKUBaHUE JTIOACH, TPAHCTIOPTHPOBKA H3ACIHUs, IPOCTON 000PYI0 BaHU, YITyIIEHHAS BEITOA).

JelicTBue rapaHTuM NpeKpaliaercs, M M3Jejiie He NOAJIEKUT O0ecIIaTHOMY rapaHTHHHOMY PEMOHTY B
CJIeyIOIHX CIyYasX:

a) HeucnpaBHOCTH BO3HHWKIA B pe3yinbTaTe HapylleHHs [lokymaTelnem NpaBHJI WHCTPYKLHUH IO SKCILUTyaTallHH
U3JIEIHS.

b) TloBpexaenus yacTH HU3ACTHs, WIH H3ICIHS B [EJOM BO BpEeMs TPAHCIOPTHPOBKM IIoKymarenem, B CBS3U C
HeOpeXKHBIM o0palieHeM, HEeIPaBUIBHBIM HCIIOJIb30BaHWEM (BKIIIOYAs NEeperpys3Ky), UCIOIb30BaHUEM 3alacHbBIX
yacTei HUHBIX, Y€EM PCKOMCEHJOBAHHBIX ITPOU3BOAUTECIICM.

¢) Ilpu OTCYTCTBUH WIIM HEBO3MOYKHOCTH UACHTU(DHUKAIUHE CEPUIHHOTO HOMEpA.

d) Ilpy BO3HMKHOBCHHWH BTOPHYHBIX HEUCIPABHOCTEH W TMOJOMOK, BBI3BAHHBIX OJKCIUTyaTallell 3aBeIOMO
HEUCIIPABHOTO M3AEIH.

e) Msmenme moaBeprajoch PEMOHTY HIM KOHCTPYKTHBHBIM HM3MEHCHHUSM HEYNONHOMOYeHHBIMH [IponaBrom
JUIAMH.

f) Ipu mnOBpeXACHUH H3ACNUSA, BO3ZHHKIIEr0 B pPE3yJNbTaTe NPHUPOAHBIX KaTaKIW3MOB, MEXaHHYECKOM WIIU
XMMHUYECKOM BO3/ICHCTBHH.

g) IIpu npuMEeHEeHWN HEKaYeCTBEHHBIX MM HECOOTBETCTBYIOLIMX yKa3aHHBIM B CONPOBOIMTEIBHON NOKYMEHTALMH
9KCIUTYaTallMOHHBIX MAaTE€PHaJIOB.

Hacrosimasn rapaHnTus HE PacnpoCTpaHAETCHd HA AE€TAJ/JIU, BhlIIeANINE U3 CTPOA B pe3yjbTaTe €CTECTBCHHOI0
HU3HOCA, CPOK CJ'ly)Kébl KOTOPLIX 3ABUCUT OT PEryjaspHOro TEXHU4€CKoro 06CJ’[y)Kl/lBaHl/Iﬂ.

I/IHCprKHI/IIO T10 SKCILUTyaTalyu MoJIyuuni, ¢ YCJIIOBUAMU rapaHTU O3HAKOMJICH U COTJIAaCEH

28




25) PemoHTHAasi BeIOMOCTh
JlaTa MoCTYIIJICHHSI B PEMOHT:

Wz nenue, Moaein.
Howmep uzpenus:

[TpuunHa oOpateHus (3aH0NHASTCS TOKYNaTeNIeM):

JlmarHocTrka (3alOJIHIETCS MacTEPOM II0 CEPBUCY): Hara

CIHCOK BBINOJIHEHHBIX padoT (3aM0IHAETCS MACTEPOM I10 CEPBUCY): Hara

CIHCOK 3aMEHEHHBIX JeTalei:

BoOoo~Nog~wNE

0.

12.

13.

14.

IpeacTaBuUTENH CEPBUCHOTO IIEHTpA: /

3aka3yuk: /

29



